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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia 

Química (PPEQ), realizada em 27 de junho de 2023, com a ordem do dia constante do ofício- 

circular Nº 14/23-PPEQ. No dia 27 de junho de 2023, às 14h30min, reuniu-se, o Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química. A reunião contou com a presença dos 

professores Ana Cristina Morais da Silva (Coordenadora do PPEQ), Ana Katerine de Carvalho 

Lima Lobato, Carlos Augusto de Moraes Pires, Denilson de Jesus Assis, George Simonelli, 

Kleberson Ricardo de Oliveira Pereira, Lucas Guimarães Cardoso, Luiz Antônio Magalhães 

Pontes, Luiz Mário Nelson de Góis, Silvana Mattedi e Silva e da representante estudantil 

Isabelle Nascimento Araújo. Relata-se ainda apresença da colaboradora do programa Valquíria 

Ferraz. Passou-se à ordem do dia. 1. Resultado do recredenciamento dos professores do 

PPEQ: A Coordenadora do PPEQ saudou a todos e solicitou ao Prof. George Simonelli que 

apresentasse o resultado do trabalho da Comissão de Recredenciamento. Primeiramente, o Prof. 

George agradeceu ao trabalho da comissão, que foi composta pelos Professores Carlos Augusto 

de Moraes Pires, Salvador Ávila Filho, Ana Katerine de Carvalho Lima Lobato, Soraia Teixeira 

Brandão, Denilson de Jesus Assis e por ele. O professor deixou claro que todo processo de 

avaliação dos docentes foi conduzido em conformidade com os critérios que a CAPES utiliza 

para analisar os Programas de Pós-Graduação no Brasil. Inclusive, Prof. George informou que a 

planilha utilizada no processo de avaliação já tinha sido utilizada no recredenciamento passado, 

que aconteceu durante a gestão do PPEQ coordenada pelos professores Carlos Augusto de 

Moraes Pires e Soraia Teixeira Brandão. O professor também explicou que, inicialmente, a 

comissão se dividiu na tarefa de analisar os Currículos Lattes dos professores do PPEQ. Depois 

disso, o Prof. Carlos Augusto juntou todos os dados enviados pelos professores da comissão e 

divulgou as pontuações obtidas pelos docentes. Os professores do PPEQ tiveram a oportunidade 

de entrar com recurso pedindo a realização de correções nas suas pontuações. Segundo o Prof. 

George entraram com recursos os professores: Carlos Alberto Caldas de Souza, Ana Katerine de 

Carvalho Lima Lobato, Salvador Ávila Filho e Regina Ferreira Vianna. Os professores 

Denilson, Carlos Augusto e George analisaram os recursos e enviaram as respostas para o e-mail 

dos professores interessados. Após a análise dos recursos, os professores Denilson, Carlos 

Augusto e George elaboraram uma listagem de professores permamentes e colaboradores para 

sugerir ao colegiado do PPEQ, conforme mostra a Tabela 1. 

 

Tabela 1 – Recredenciamento sugerido 

 Docentes avaliados Pontuações Recredenciamento 

1 Silvana Mattedi e Silva 51,72 Permanente 

2 Luiz Antônio Magalhães Pontes 46,83 Permanente 

3 Luiz Carlos Lobato dos Santos 36,62 Permanente 

4 Denilson de Jesus Assis 32,92 Permanente 

5 George Simonelli 32,41 Permanente 

6 Leonardo Sena Gomes Teixeira 31,20 Permanente 

7 Carlos Augusto de Moraes Pires 27,31 Permanente 

8 Carlos Alberto Caldas de Souza 25,59 Permanente 

9 Jânia Betânia Alves da Silva 22,85 Permanente 

10 Luiza Amim Mercante 22,86 Permanente 

11 Maria do Carmo Rangel Varela 22,85 Permanente 



12 Ana Katerine de Carvalho Lima Lobato 19,25 Permanente 

13 Leila Maria Aguilera Campos 18,45 Permanente 

14 Salvador Avila Filho 10,79 Colaborador 

15 Soraia Teixeira Brandão 10,75 Colaborador 

16 Luiz Mário Nelson de Góis 3,72 Colaborador 

17 Samuel Luporini 2,75 Descredenciamento 

18 Regina Ferreira Vianna 2,64 Descredenciamento 

 

Levando em consideração os professores permanentes que entraram recentemente (Ana Cristina 

Morais da Silva, Claudia Lisiane Fanezi da Rocha, Lucas Guimarães Cardoso e Rosangela 

Regia Lima Vidal), o PPEQ permanece com 17 docentes permanentes, 3 colaboradores e 1 

professor visitante (Kleberson Ricardo de Oliveira Pereira). O Prof. George relatou que durante 

o processo de avaliação ficou constatado que vários docentes não atualizam o Currículo Lattes 

adequadamente. Foi observado que informações importantes que a CAPES considera no 

processo de avaliação dos programas estavam desatualizadas no Currículo Lattes de vários 

professores. Por exemplo: as orientações de IC, as orientações de mestrandos e doutorandos, a 

participação da avaliação em órgãos de fomento etc. Após encerrar a explicação do trabalho da 

Comissão de Recredenciamento, o Prof. George passou para a Profª. Ana Cristina a condução 

dos trabalhos. A coordenadora colocou o resultado do trabalho da comissão em discussão. Após 

alguns professores dirimirem suas dúvidas, a Profª. Ana Cristina colocou a proposta da 

Comissão de Recredenciamento em votação. O resultado da votação foi a aprovação, por 

maioria (10 votos favoráveis e uma abstenção), da proposta da Comissão. Às 15h, a 

coordenadora agradeceu a todos e encerrou a sessão, sendo lavrada esta Ata que, após lida e 

aprovada, foi assinada pelos presentes. 

 
 

Salvador, 27 de junho de 2023. 
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